



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA  
SECRETARIA MUNICIPAL ADMINISTRAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

**ERRATA DE TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO**

**Processo Administrativo nº 11940/2019**

**Referência:** Pregão Presencial nº 081/2019

**Objeto:** Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa para fornecimento de fogos de artifícios, aluguel de flutuantes e balsa, para atender o Réveillon 2019/2020 e os demais eventos festivos de São Pedro da Aldeia em 2020

**Tipo:** Menor preço por item


Considerando ato de adjudicação e homologação do Pregão Presencial 081/2019 datado de 23/12/2019, quanto à mensuração do valor total, segue retificação na forma abaixo:

ONDE SE LÊ: R\$ 407.650,00 (quatrocentos e sete mil seiscentos e cinquenta reais)

LEIA-SE: R\$ 407.950,00 (quatrocentos e sete mil novecentos e cinquenta reais)

Procedida retificação, segue para publicação nos mesmos moldes do ato homologatório principal

São Pedro da Aldeia, 26 de dezembro de 2019.

  
\_\_\_\_\_  
**Paulo Lage Barboza de Oliveira**  
Secretário Adjunto de Administração  
Autoridade Superior